

United Islands of Prague letos největší v historii

Pražský multižánrový festival United Islands of Prague se letos uskuteční v termínu od 18. do 20. června 2015. Organizátorům se opět podařilo zajistit prostor Kinského zahrady na pražském Smíchově, který bude patřit hlavnímu podiu. To přivítá největší jména hudebního programu festivalu. Dětský ostrov bude patřit urban music, na Kampě zazní world music a alternativní hudba, Střelecký ostrov rozezní Jazz stage. Tento rok United Islands of Prague v té největší podobě své historie!

Již dvanáctý ročník hudebního festivalu United Islands of Prague slibuje největší rozlohu své historie. Celková plocha areálu zaujme plochu více než 100 000 metrů čtverečních. Dohromady pět hudebních podií přivítá více než 150 hudebních skupin a projektů. Víkendový program již tradičně předznamená Klubová noc, v rámci které čeká na hudební fanoušky zajímavý program ve zhruba patnácti hudebních klubech centra Prahy.

V minulém roce zaznamenali organizátoři obrovský zájem o crowdfundingovou akci, díky které bylo možné umístit podium v areálu Kinského zahrady, která poskytuje unikátní prostředí pro pořádání hudebních akcí. V hlavním městě lze jen těžko hledat obdobný prostor. „Jsme rádi, že se i pro letošní ročník podařilo zajistit prostor Kinského zahrady a že bude festival po letech zase na Dětském ostrově. Samozřejmě si vážíme i možnosti uspořádat festival na dalších skvělých místech. Tento rok se Praha na tři dny promění na festival,“ řekl o letošním ročníku pořadatel David Gaydečka. „Také je potřeba poděkovat všem lidem z úřadů Prahy a jejích městských částí, kteří s přípravami festivalu pomáhají,“ doplňuje Gaydečka.

Novinkou je letošní hudební scéna na Dětském ostrově, která bude přístupná z Janáčkova nábřeží. Ostrov bude patřit urban music, a tak si na své přijdou fanoušci hip hopu i elektronické hudby. Již tradičně festival United Islands of Prague obsadí zrekonstruovaný Střelecký ostrov, který nabídne jazzové podium Český rozhlas Jazz stage. Pražská Kampa se stane útočištěm hned dvou hudebních stagí najednou. První z nich bude patřit žánru world music, druhá z nich zase alternativním a čerstvým objevům dramaturgie festivalu.

„V programu letošního ročníku United Islands of Prague se objevuje několik silných dramaturgických linek. Jedna z nich je tradiční a provází festival po celou dobu. Jsou to hudební objevy napříč žánry i celou Evropou. Můžete se tak těšit na skvělé nové kapely z Polska, Turecka, Rakouska nebo Holandska, které jsme objevili na evropských prestižních festivalech. Dalším silným tématem je česká a slovenská scéna, které mají nejen v posledním roce hodně co nabídnout, čímž nemám na mysli ohranou písničku, kterou vidíme na plakátech jiných festivalů každý rok už několik sezón,“ vysvětluje svou vizi dramaturg festivalu Barbora Šubrtová.

Kromě hudby všech možných žánrů připravili organizátoři festivalu zajímavý doprovodný program. Ten zpestří dění na všech místech konání festivalu. Centrem doprovodných akcí bude Janáčkovo nábřeží. Boulevard vytvořený v ulici podél Vltavy bude evokovat tržiště s nabídkou poctivého a kvalitního jídla a pití. Atmosféru ulice doplní Open Mike Stage s příležitostmi pro vystoupení náhodným a kolemjdoucím hudebníkům. Po úspěchu z minulých let se ostrov Kampa promění ve sportovní areál s hřišti na badminton, fotbálky, parkour překážkami a dalším.

Loňský ročník festivalu navštívilo okolo 60.000 návštěvníků. Cílem pro tento rok je toto číslo minimálně vyrovnat.

United Islands of Prague chtějí spojovat, a to nejen pražské ostrovy, na kterých vytvoří unikátní festivalový areál, který nemá v Evropě obdoby, ale hlavně návštěvníky, kteří mají jedinečnou možnost zažít nezapomenutelný víkend - všichni společně v centru Prahy.

Vstup na všechny ostrovy je letos zcela zdarma. Hudební produkce na jednotlivých podiích startuje v pátek odpoledne a končí v sobotu večer. Naplánované jsou také afterparty do ranních hodin.

Další jména hudebního programu, zajímavý doprovodný program a ostatní informace budou oznámeny v nejbližší době.

Těšíme se na Vás na UNITED ISLAND OF PRAGUE 2015.

18. - 20. ČERVEN 2015

Více informací na www.unitedislands.cz

Facebook: www.facebook.com/unitedislandsofprague?ref=ts&fref=ts

Press kontakt: Blue Gekko, Martin Zvoníček, PR & Media Consultant, Tel.: 604 686 839, e-mail.:

martin@bluegekko.cz